
Zjistěte, o čem se diskutovalo na mezinárodních
setkáních v Praze a Jaénu

Získejte vhled do vzdělávacích osnov, které
vytvořila BC Naklo

Newsletter 4
Toto je ČTVRTÝ newsletter STAY
projekt, kde budete moci:
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Projekt STAY vstupuje do své závěrečné fáze a všechny výstupy
jsou nyní veřejné. Souhrnná a národní zpráva a případové studie
jsou nyní integrovány do školicí platformy, která obsahuje také
sadu vysoce kvalitních školicích modulů týkajících se
agroturistiky. 

Tyto materiály tvoří jádro obsahu, jehož cílem je poskytnout
zemědělcům a venkovským podnikatelům přehled o možnostech,
rizicích a výzvách spojených s budováním agroturistického
podnikání. 

V tomto zpravodaji se podíváme na jeden z posledních výsledků
projektu, vzdělávací program, který má sloužit jako průvodce pro
všechny vzdělávací instituce, jež plánují nabízet kurzy v oblasti
venkovské turistiky nebo agroturistiky.
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Školicí osnovy
V rámci projektu Biotechnické centrum Naklo vyvinulo komplexní
vzdělávací kurikulum v oblasti agroturistiky. Program je přizpůsoben
potřebám trhu práce a primárně se zaměřuje na vzdělávání
současných i budoucích poskytovatelů agroturistiky ve venkovských
oblastech.

Učební plán se skládá z 10 modulů (celkem 120 kreditů ECTS neboli
2875 hodin) a zahrnuje klíčové oblasti, jako je úvod do agroturistiky,
obchodní a právní aspekty, digitální nástroje a marketing, udržitelný
rozvoj, praktická příprava a psaní výzkumné práce. Zvláštní důraz je
kladen na rozvoj podnikatelských dovedností, marketingu, kvality
služeb a znalosti legislativy, což umožňuje udržitelné hospodaření s
farmami a turistickými službami.

Program lze integrovat do stávajících vzdělávacích systémů (odborné
vzdělávání, vysokoškolské vzdělávání, MOOC) a je výsledkem
hloubkové analýzy stávajících vzdělávacích programů a také zpětné
vazby od zemědělců, odborníků a zúčastněných stran.

Více informací o výsledcích projektu je k dispozici zde.
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Partneři projektu se setkali v Praze, kterou
pořádala Asociace soukromého zemědělství
České republiky, ve dnech 17. až 19. září
2024. Hlavním cílem setkání bylo stanovit
společný základ pro vývoj vzdělávacích
modulů, přičemž každý z partnerů se
zaměřil na jedno konkrétní téma spojené s
agroturistikou. Diskutovali také kritéria,
která mají být upřednostňována při tvorbě
vzdělávacích osnov. 

Partneři měli možnost navštívit úspěšné
farmy zabývající se agroturistikou v Česku,
jako například Dvorec Farm, Basařovi Farm
a Pod Hájkem Biofarma. Zdenska Nosková
ze Sdružení venkovské turistiky a
agroturistiky se dále online připojila k
prezentaci stavu tohoto odvětví v zemi a
také právních požadavků stanovených
českou legislativou pro provozování této
hospodářské činnosti.

Mezinárodní setkání
Čtvrté mezinárodní setkání v Praze (Česká republika) – září 2024
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Konsorcium STAY se sešlo ve městě Jaén ve
Španělsku od 25. do 27. března 2025, které
pořádala COAG Jaén. Diskutovala se různá
témata, například následující kroky k
dokončení školicích modulů a spuštění beta
verze platformy. Partneři se také podělili o
informace o závěrečných konferencích, které
se budou konat jak na národní úrovni v
příslušných zúčastněných zemích, tak na
evropské úrovni v Bruselu. Tyto akce se budou
konat po létě a budou sloužit k šíření projektu a
jeho výsledků a k posílení veřejného dosahu
STAY. 

Druhý a třetí den setkání partneři navštívili
některé agroturistické farmy zahrnuté do
našich španělských případových studií, jako
například Finca El Vizconde a Tierras de Jaén,
které se specializují na nabídku zážitků s
olivovým olejem. 

Jaén je zemí španělského olivového oleje par
excellence. Provincie skutečně produkuje ty
nejlepší vlastnosti tohoto produktu, přičemž
extra panenský olivový olej je standardním
nositelem této dokonalosti. Členové se na vlastní
oči dozvěděli o procesu výroby olivového oleje a
mohli ochutnat několik různých druhů tohoto
tekutého zlata, stejně jako další andaluské a
španělské lahůdky, jako je gazpacho, tortilla de
patatas (bramborová omeleta) nebo iberský sýr.
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Mezinárodní setkání
Páté mezinárodní setkání v Jaénu (Španělsko) – březen2025
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Co bude dál...
 

Beta verze školicí platformy je připravena a byla spuštěna pro
interní použití partnery. Toto vzdělávací centrum, kde jsou všechny
školicí materiály centralizovány uživatelsky přívětivým způsobem,
bude vyhodnoceno prostřednictvím série pilotních testovacích
sezení, které zorganizují partneři a provedou zemědělci a
zainteresované strany. Tato předběžná testovací kola poslouží k
posouzení použitelnosti platformy z hlediska obsahu a designu.
Informace shromážděné během testů budou shrnuty do zprávy a
budou tvořit základ pro vytvoření finální školicí platformy.

Partneři také pracují na národních workshopech a evropské
konferenci a další informace o těchto akcích budou včas zveřejněny.
Sledujte naše informační kanály, abyste o žádné z našich aktualizací
nepřišli! 

NASKENUJTE
náš QR kód!
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